

暖昧后被索要36万余元“封口费”

没想到“女网友”竟是男的

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰) 在网上跟“女网友”一见钟情,一番暖昧后被威胁转款36万余元,让黑龙江省垦区某农场的蔺某万万没想到的是,“女网友”竟是个“二进宫”的男性诈骗犯。

2月28日,黑龙江省垦区某农场居民蔺某到派出所报警,称其2月4日至今,被女网友威胁转款共计36.2万元。

经查,该“女网友”实际为一名男性,名叫高某。1月末,高某因诈骗

罪刑满释放后,通过手机聊天软件,冒充女性结识被害人蔺某,并在聊天中引诱蔺某发送暧昧信息。随后,高某称二人的聊天内容已被家人发现,又以虚构的哥哥、姑姑等身份,打电话、发短信威胁蔺某拿钱摆平,否则

就向其妻子及家人曝光此事。蔺某担心事发,先后向高某转账共计36.2万元。

经工作,民警于2月28日在虎林市富华小区某出租房内将犯罪嫌疑人高某抓获。

为获利洗钱 没赚反赔1万多

生活报讯 (记者时继凯) 什么是“跑分”?所谓“跑分”就是通过使用银行卡、微信、支付宝等银行账户或第三方支付账户,有偿为不法分子转移涉赌、涉诈等“黑金”,将赃款分流洗白的行为。2月28日,哈尔滨市通河县公安局反诈中心连续打掉“跑分”洗钱团伙两个。

6日,记者从通河县警方获悉,民警在对其中一个团伙主犯李某审讯中,问及其使用名下银行卡进行“跑分”洗钱时是否获利时,李某表示,他并未获利,并且还赔了钱。经深入了解发现,这就是如今替人“跑分”洗钱的现状。

事情的经过是这样的,李某经“朋友”介绍,在明知此行为是违法的情况下,为了赚点快钱,还是冒着犯罪的风险,使用自己名下银行卡进行洗钱。在2月9日第一次

“跑分”洗钱时,他提供给上家黄某的银行卡被冻结了(因为替人洗钱,银行卡肯定会被冻结),黄某以此为由不付给他钱。2月15日-17日期间,李某第二次帮人洗钱,交付了保证金,随后银行卡又被冻结。他的上家王某想洗白的钱被冻结在银行卡里,于是扣了李某的保证金当做赔付。实际算下来,李某在组织“跑分”洗钱时自己还赔了1万多块钱。

李某说,共组织4个人,用了7张银行卡,获利1600元,还不及他赔钱的零头。

警方提醒广大群众,切莫因眼前的蝇头小利出售、出租、出售个人身份证件、银行卡、第三方支付账户等,成为不法分子的帮凶。警方将始终保持对非法涉两卡犯罪活动的打击整治力度,依法从严惩处不法分子。

收集他人银行卡300余张 涉案金额近千万元 女子通过境外地下钱庄 兑换获利被抓

生活报讯 (见习记者王伟健
记者黄迎峰) 1日,哈尔滨市公安局破获一起地下钱庄案,抓获犯罪嫌疑人1名。

哈尔滨市公安局双城分局经侦大队在工作中接到一条案件线索:非法持有他人银行卡、涉案金额近千万人民币的犯罪嫌疑人刘某暂住在哈尔滨市道里区某小区内。

经查,犯罪嫌疑人刘某于2017年-2018年期间,从亲朋好友处收集他人银行卡300余张,并多次到境外ATM机上支取港币,折合人民币近1000万元,而后通过境外地下钱庄,以港币兑换人民币的方式争取差价,每兑换1万元港币获利20-35元不等,严重扰乱了金融市场秩序。经过连续多日缜密侦查后,侦查员确定了该人详细住址,于2022年3月1日将她抓获。

经审,犯罪嫌疑人刘某对其非法经营外币支付结算业务近1000万元的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

两位大乐透大奖得主 同一家店机选出票

真巧!

生活报讯 (于正) 日前,来自河南的两位购彩者,同样是机选的5注大乐透奖票,同样中了一等奖!更巧的是,他们竟然是在同一家实体店购买的彩票,而且出票前后就差两个小时,并且同一天兑奖!只是选择追加的购彩者多中得800万元奖金!

超级大乐透第22020期,全国中出一等奖3注,其中追加投注1注,河南信阳的两位购彩者擒获其中2注一等奖,包含1注追加投注。巧的是,这2注千万大奖出自两位并不相识的购彩者之手,两人购买的都是机选5注的大乐透彩票,差别就只是一张彩票使用了追加投注,而另



一张为基本投注未追加,少中了800万元奖金。这两张彩票所机选的5注号码中,只有1注号码不同,其他4注完全相同。

男子中体彩2500万 表示将继续上班

生活报讯 (尚晓) 2月15日,体彩七星彩第22016期开奖,四川一位幸运者凭借一张单式5倍投入的15期多期票斩获2500万元大奖。谈到拿到奖金后有何打算,中奖者表示,现在的日子已经过得很幸福了,领了奖回去还是照常生活、继续上班,毕竟“不上班也找不到其他事做”。这笔奖金可能会留给孩子,有需要的时候就拿出来支持他。

出5注一等奖,出自四川省雅安市的同一家体彩店。2月17日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取了大奖。

中奖者是一位中年男士,他表示,这注号码是他几年前偶然想到的,因为觉得很有眼缘,这些年一直坚持投注,要是这次不中奖,还不知

道会坚持到什么时候。

谈到拿到奖金后的打算,中奖者表示,其实生活中并没有太多需要用钱的地方,现在的日子已经过得很幸福了,领了奖回去还是照常生活、继续上班,毕竟“不上班也找不到其他事做”。这笔奖金可能会留给孩子,有需要的时候就拿出来支持他。

新一期大乐透 奖池余额 10.92亿

生活报讯 (一兵) 5日晚,体彩大乐透第22023期开奖。当期开奖号码为:前区04、05、18、20、25,后区11、12。

本期一等奖开出9注,单注奖金839万余元,其中2注选择追加,多得671万余元,2注追加头奖分落山东、云南。剩余7注基本头奖花落江苏(3注)、福建(2注)、浙江(1注)、贵州(1注)。

二等奖开出161注,单注奖金7.2万余元,其中71注选择追加,多得5.8万余元。本期大乐透全国销量为3.08亿元,计奖结束后奖池余额10.92亿元。

生活报中缝阅读指南
1.周一、周四:
企业招聘专栏
个人求职免费刊登
2.周二、周三、周六:
征婚专栏
3.周一到周日:
老年公寓专栏
4.周一到周日:
搬家专栏
5.周一到周日:
助农专栏—武夷山茶场
6.周一到周日:
丢失声明、公告专栏
7.周一到周日:
房产公示专栏
有温度的报纸
有价值便民信息
就看生活报
刊登电话 13796106320



北京冬残奥会冬季两项2金1银1铜、越野滑雪1金1铜获得者 都是他教出来的 咱哈体院老师朱德文 太牛了!



朱德文(右一)

北京冬残奥中国队首金
教练团队
都是咱黑龙江人



生活报讯 (记者李丹) 生活报记者
者从省残联获悉,在北京冬残奥会冬季两项男子短距离坐姿比赛中,中国选手刘子旭以18分51秒50完赛,夺得金牌,这是中国代表团在北京冬残奥会上获得的第一金。这枚首金的龙江元素很多,刘子旭的冬季两项和越野滑雪教练均来自黑龙江,他的选拔地就在哈尔滨市江北万达滑雪场。

“我太为他感到高兴了,眼眶湿了,这些年他的努力值了。”教练战余超说。“他太稳了!最大特点就是稳定!”教练朱德文说。

据了解,1997年8月,刘子旭出生在陕西省西安市。2008年,在经历了一场突如其来的车祸后,刘子旭单侧下肢截肢,2013年被陕西省残联射箭队选中。2016年,他在哈尔滨江北万达的室内滑雪场参加全国的一场选拔赛,那也是他和教练战余超的第一次见面。战余超说:“那次也是国内跨项、跨界选材,他的身体素质、级别适合来越野滑雪队,我就选他来到滑雪队。”2017年,刘子旭正式加入残疾人越野滑雪和冬季两项国家集训队。

战余超这样评价刘子旭,“他在队里是最不起眼的一个,话很少,但他的提拉、重量等每一个动作都能保质保量完成,真是特别自律、靠谱。”

图片由朱德文提供

“运动员能得冠军, 我很激动也很自豪”

朱教练有着近20年的冬季项目教学经验,用“补短板,增长处”的带队理念,灌入到日常训练当中。朱德文教练介绍道:“冬季两项是非常辛苦的项目,需要和大自然对抗,运动员都十多岁,还是孩子嘛,这时候我会给他们进行心理辅导。”

朱教练不断地给运动员们加油打气,鼓励他们,安慰他们。

朱教练在平时生活中很关心运动员,但在训练方面就要做到严格、严谨、严肃。针对运动员制定一人一案,“因为每个运动员的具体情况不一样,为每个人设计专门的训练和比赛方案。”

“用‘洪荒之力’, 交一份满意答卷”

比赛期间,朱教练的压力很大,但他觉得有压力才有动力。近两年来,中国残疾人越野滑雪和冬季两项整体水平有明显的提升,运动员的运动积极性以及运动战斗力都很强。朱教练表示:“对自己热爱半生的残疾人越野滑雪项目来说,我将使出‘洪荒之力’,为残疾人冬季项目交上一份满意的答卷!”

在本届冬残奥会余下的7个比赛日中,朱德文所执教的残奥越野滑雪和冬季两项队还将参与多个项目的角逐,预祝朱德文率领的残奥越野滑雪和冬季两项健儿们再创佳绩!

图片由朱德文提供

普京:打击乌军事基础设施接近尾声 乌谈判代表:第三轮谈判7日举行

据新华社电 俄罗斯总统普京5日说,俄特别军事行动正按计划顺利进行,打击乌境内军事基础设施的任务已接近尾声。乌克兰谈判代表、人民公仆党团主席阿拉哈米亚5日说,乌克兰和俄罗斯代表团将于7日举行第三轮谈判。

俄罗斯总统普京5日说,俄特别军事行动正按计划顺利进行,打击乌境内军事基础设施的任务已接近尾声,包括武器弹药库、防空系统在内

的大部分军事基础设施被摧毁。普京说,任何一国试图在乌克兰上空建立禁飞区的行动都将被俄方视作参与武装冲突。满足基辅当局这一要求不仅给欧洲,甚至将给整个世界带来灾难性后果。普京还表示,美国和其他西方国家对俄实施制裁类似于宣战。当前形势下,俄将“为经商者提供最大的经济自由”以应对制裁带来的挑战。

乌克兰人民公仆党团主席阿拉哈米亚5日在社交媒体上说,乌克兰和俄罗斯代表团将于7日举行第三轮谈判。阿拉哈米亚参加了前两轮谈判。

第二批 撤离航班安全回国

据新华社电 3月6日,第二批共两架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班先后安全回到国内。

当日下午2时15分,第三架临时航班抵达兰州。下午2时48分,第四架临时航班抵达济南。

此前一日,首批两架接返撤离中国公民的临时航班已安全抵达杭州和郑州。